

容颜渐老爱情依旧

# 英女王夫妇“翻拍”蜜月照



1947年11月，新婚燕尔的伊丽莎白公主与丈夫爱丁堡公爵菲利普沉浸在蜜月的甜蜜中。



60年过去，女王夫妇恩爱如初，宛如当年

## 经典重现 纯属巧合

执子之手，与子偕老。英国女王伊丽莎白二世与菲利普亲王（爱丁堡公爵）风雨无阻的童话婚姻或许是这句话最好的注脚。在两人的钻石婚纪念日即将到来之际，英国王室发布了一张他们的最新合影，除了岁月留下的痕迹，两人的姿态、神情与装扮居然与60年前的蜜月合影几乎毫无二致，令人不得不感慨这对王室“模范夫妻”的默契。

最具标志性的是，女王还佩戴了与当年相同的首饰，其中双串珍珠项链是她的父亲乔治六世国王送的结婚礼物，而她衣领上的胸针则被认为是阿尔伯特王子在婚前送给维多利亚女王的，后来传到伊丽莎白女王手中。在拍照时，女王的右手搭在亲王的左臂弯上，两人侧身对视，面带微笑，姿势也与

当年的蜜月照如出一辙。

尽管两张时隔一个甲子的照片的相似度高达99%，但据白金汉宫的消息人士透露，这对老夫妻并非有意要“翻拍经典”，只不过是在摄影师的指导下不知不觉摆出了这种姿势，这也再次成为两人恩爱如初的见证。

## 二度蜜月 重回岛国

1947年11月20日，风度翩翩的希腊亲王菲利普·蒙巴顿中尉从乔治六世国王手中接过伊丽莎白公主的手，从此开始一段令人艳羡的王室佳话。按照计划，这对夫妻19日在他们当年举办婚礼的威斯敏斯特大教堂举行一场特别的感恩仪式。

大约2000名宾客受邀参加这场纪念仪式，其中包括首相布朗和前首相撒切尔

夫人等政界名流。查尔斯王储及康沃尔公爵夫人卡米拉、威廉王子、哈里王子等30多名王室成员也将集体亮相。英国电视台将向世界直播仪式实况。

在20日的钻石婚纪念日当天，女王夫妇将前往地中海岛国马耳他作私人短暂旅行。度假期间，女王夫妇不会参加任何官方活动，只享受属于二人世界的幸福时光。之后，他们将前往乌干达参加英联邦首脑会议。

女王夫妇之所以选择到马耳他旅游，是因为这里给他们留下了温馨的回忆，对于两人都有着特殊的意义。菲利普亲王结婚时还是海军军官，在婚后不久就驻扎在马耳他，两人在这个岛国度过了一段珍贵的平民生活。

康娟（中国日报）

## ■英国“双布轶事”

### 布朗募善款 一吻千金

一位伦敦银行老板与他的女下属们打赌，只要她们中有人在某慈善晚会上得到英国现任首相布朗的一吻，他就愿意为慈善机构慷慨捐助1万英镑善款。不想，一位勇敢的女银行职员在将这个“慈善赌局”告诉布朗后，后者非常爽快地“献出”了一吻。

据报道，这位获得首相“献吻”的幸运女孩名叫爱玛·法拉丹。那天的慈善晚会由“闪耀”慈善机构举办，首相布朗莅临。当晚11时不到，布朗起身告辞，爱玛见机立马起身“拦驾”并成功索吻。令人遗憾的是，当时在场的众多嘉宾谁也没有想到拍照留念。

作为“补救”措施，老板提出如果晚会主办方出具一份书面证明同样可以接受。据悉，这位银行老板不久将收到来自于“闪耀”慈善机构执行总裁的一封亲笔证明信，后者亲眼目睹了那个“千金之吻”。综合

### 布莱尔办派对 讨好邻居

英国前首相托尼·布莱尔卸任后与家人住在伦敦威斯敏斯特康诺特广场的一幢豪宅中。当地居民对这位新邻居似乎并不欢迎，因为这位前首相的到来给他们带来了不少麻烦。他们除了要忍受新住宅加装安全防护设施时造成的噪音，还要面对种种安保限制。英国《每日邮报》17日报道说，布莱尔一家准备邀请邻居参加一次圣诞聚会，以平息他们心中的不满。

布莱尔夫妇2004年用约730万美元买下了现在这一住所。

为了平息邻居的怨言，布莱尔一家决定12月1日举办一次圣诞聚会活动，受邀者除了部分邻居，还有影星等社会名流。聚会的费用会由布莱尔一家支付。据透露，布莱尔希望这次“派对”能标志邻里关系的新开始。

马震（新华社）



布莱尔（左）：我得和邻居搞好关系！  
布朗（右）：我的一吻可值1万英镑！（设计台词）

# DHL中欧速递快线 快递欧洲 转瞬即达

这是一场“战争”。2002年被德国邮政控股的DHL在欧美市场上，正在与行业市场的其他竞争品牌展开一场较量。

在美国，DHL快运拥有190架飞机和1.9万辆车，每日航班多达440多次，服务范围覆盖了美国的每一个角落。在美国东北部和中西部的服务尤其明显。DHL快运还向北美地区增加亿元美金的作业投资以大力扩展公路网络、航空航空枢纽、建设仓库团队等，大力加强并提升了其北美地区的商务实力。而针对空中网络这一显著的优势，DHL也致力于长。

美。俄亥俄州波尔明顿空运枢纽等，以及西海岸枢纽建设与地面网络的有效整合，使快件转运周期大大缩短，成功地提高了其在美国市场的品牌知名度。据统计，DHL快运每天会在美国境内处理近170万票快件，每年运送的货物超过4.52亿票，在美国拥有超过170万的客户——DHL快运卓越的商务网络确保客户对每票货物掌控自如！

与此同时DHL把目光着眼于美国中小型企业，这些企业的国际业务与日俱增。正如一家公司高层所言：

是全球领先的快递公司，我们希望在海外，特别是在欧洲，能够提供更

DHL快运拥有遍及全球的航空网络，专业经验，在客户服务方面，DHL快运一直稳居领先地位。DHL快运的航空转运枢纽，

性化的服务，让客户能够根据自己的需求，选择最合适的快

面和完善的快递平台，提升DHL在美国市场的服务水平和竞争力。

短短几年过去，DHL已成为美国快递市

进入了一个新的发展阶段。

DHL快运拥有遍及全球的航空网

业经验，在客户服务方面，DHL快

运的航空转运枢纽，让客户能够根据

中国的呈现

共同愿景在中国外贸运输市场的经营优势结合在一起，为中国各主要城市提供国际和国内的文件、包裹和货物的快

递和物流服务。中外运敦豪提供全球文

件快递（DODX）、全球包裹快递（WPX）和DHL珍宝箱与小珍宝，以便提供价值得

客户青睐。近几年，中外运敦豪引进了进口快递服务（TDP）和限时快递

（CTDP），机场到门服务（APD）及国际海运服务等，通过此层级服务品质进一

步满足客户需求。成立21年来，中外运敦豪已经在中国建立了庞大的快递服务网络，在全国各主要城市开设有近80家分公司和近200间办公设施，服务覆盖全

国318个城市，拥有超过7,300名训练有

素的员工。如今中国是DHL全球网络中发

展最快的市场，DHL在过去几年投资

超过3亿美元，并将继续进行必要的投资

以巩固领导地位和保持增长。

如需了解更多的相关信息，欢迎访问

中外运敦豪中国网站www.cuh.com

免费客服热线：800-810-8000

